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議会運営委員会記録【未校正速報版】

○調査の経過

午前 10 時 00 分開議

午前 時 分開議

○赤羽臨時委員長 これから議会運営委員会を開会します。本日は、改選後初めての委員

会でありますので、委員会条例第 10 条第２項の規定により、出席委員長の年長者であり

ます私が、委員長互選されるまでの間、臨時委員長の職務を行いますので、よろしくお願

いいたします。全員出席しております。

それでは、会議規則に基づきまして、委員長の互選を行います。

お諮りします。委員長の選挙は指名推選、投票、どちらの方法で行いますか。〔「指名

推選」と発言する者あり〕

○招 集 日 時 令和６年 ２月１５日（木）午前１０時００分

○招 集 場 所 取手市議会議場

○出 席 委 員 委 員 長 赤 羽 直 一

副 委 員 長 落 合 信 太 郎

委 員 小 堤 修

〃 石 井 め ぐ み

〃 金 澤 克 仁

〃 佐 藤 隆 治

〃 入 江 洋 一

〃 遠 山 智 恵 子

○欠 席 委 員 なし

○出席説明員 なし

○職務のため

出席した者

議 長 岩 澤 信

議 会 事 務 局 長

議 会 事 務 局 長 補 佐 小 笠 原 一 裕

議 会 事 務 局 係 長 永 井 宏 幸

○ そ の 他 の

出 席 者

○ 調 査 事 件 （１）令和６年第１回定例会について

（２）その他
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○赤羽臨時委員長 指名推選との声がありましたが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○赤羽臨時委員長 異議なしと認めます。よって、指名推選により行うことに決定しまし

た。

お諮りします。指名は、臨時委員長が行うこととなりますが、推選をする方いらっしゃ

いますか。

金澤委員。

○金澤委員 赤羽臨時委員長にそのまま委員長席に座ってていただければと思います。

○赤羽臨時委員長 それでは、委員長を指名したいと思います。私、赤羽直一委員長に指

名したいと思います。ただいまの指名に御異議ございませんか。〔「異議なし」と呼ぶ者

あり〕

○赤羽委員長 異議なしと認めます。したがって、私、赤羽直一が委員長に当選いたしま

した。ただいま委員長に当選ししました赤羽直一は、委員会室におりますので、当選の告

知をいたします。それでは、就任の挨拶をさせていただきます。しばらくぶりに議運の委

員長をさせていただきました。より一層の議会改革、そしてまた議会のＰＲの先頭に立っ

て、議長と力を合わせて、取手市議会の議会改革度を全国に広めていきたいと思っており

ます。今までたくさんの視察がありまして、ほとんどその視察に同席をしてまいりました。

これからもその姿勢を貫いて、この取手市議会をより一層広めて、そしてふるさと納税を

集めたいと思っておりますので。御協力よろしくお願いいたします。どうもありがとうご

ざいました。

続いて、会議規則に基づいて、副委員長の互選を行います。

お諮りします。副委員長の選挙は指名推選、投票どちらの方法で行いますか。〔「指名

推選」と発言する者あり〕

○赤羽委員長 それでは、指名推選との声がありましたが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○赤羽委員長 異議なしと認め、よって指名推選により行うことに決定いたしました。

お諮りします。指名は委員長が行うことに御異議ございませんか。〔「異議なし」と呼

ぶ者あり〕

○赤羽委員長 異議なしと認めます。指名は委員長が行うことに決定しました。委員長を

指名したいと思います。落合君を副委員長に指名したいと思います。ただいまの指名に御

異議ございませんか。〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○赤羽委員長 したがって、落合君が委員長に当選されました。ただいま副委員長に当選

されました落合君が委員会室におられますので、当選の告知をいたします。

落合君、就任の御挨拶をお願いいたします。

○落合委員 皆様どうぞよろしくお願い申し上げます。ありがとうございます。

○赤羽委員長 次に、閉会中の所管事務調査についてを議題といたします。

お諮りします。当委員会の閉会中の所管事務調査については、御手元に配付したとおり

決定することに、御異議ありませんか。〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○赤羽委員長 異議なしと認めます。よって当委員会の閉会中の所管事務調査については、

御手元に配付したとおり決定いたしました。

続いて、本日、利根川水系県南水防事務組合議会議長から、欠員の選出の依頼が本日付

でありました。

お諮りします。利根川水系県南水防事務組合議会の議員の補欠選挙について、本日の臨

時会において緊急事件として追加日程することに、御異議ありませんか。〔「なし」と呼

ぶ者あり〕

○赤羽委員長 異議なしと認め、そのように決定いたしました。

○赤羽委員長 最後に、取手市監査委員の選任に関する同意について、同意案が本日追加

される――追加送付されることが見込まれます。

お諮りします。取手市監査委員の選任に関する同意について、同意案が本日追加送付さ

れた場合、本日の理事会において追加日程とすることに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○赤羽委員長 異議なしと認め、そのとおり決定いたしました。

以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。

午前 時 分散会

取手市議会委員会条例第 31 条第１項の規定により署名又は押印する。

議会運営委員会委員長


